Maksymalny doptyw wod deszczowych do zbiornika

Q=F*q*¥ [dm3/s]

F- powierzchnia zlewni [ha]
g — natezenie deszczu miarodajnego [dm3/s*ha] 132,07 [dm3/s*ha]
A - wspétczynnik zalezny od prawdopodobienstwa pojawienia sie deszczu p=50%
oraz $redniej rocznej wysokosci opadu - dla regiondw o wysokosci opadow
<800 mm wynosi: 804
t - czas trwania deszczu miarodajnego t=15
Y —wspotczynnik sptywu powierzchniowego

F1=10,0

F2=10,0

F3=941,2

F4=0,0

F5= 0,0

Fc=941,2

¥$1=0,9

P2=0,5

¥3=0,8

P4=0,6

5= 0,1

[m?] powierzchnia dachow

[m?] powierzchnia drég dojazdowych — pt. Azurowe
[m?] powierzchnia drég dojazdowych — kostka br.
[m?  powierzchnia chodnikéw

[m?] powierzchnia zieleni

[m?] powierzchnia catkowita dziatki

dla dachéw — dachdéwka bitumiczna

dla terenéw utwardzonych drogi — ptyty azurowe

dla drog dojazdowych — kostka brukowa

dla terenéw utwardzonych chodniki

dla terenow zielonych

Obliczenie wspoétczynnika rownowaznego
W= (F1*W1)+(F2*W2)+(F3*W3)+(F4*W4)+(F5*W5)/F1+F2+F3+F4+F5

W= 0,80

Q= 9,94

[dm3/s]

min

0,000

0,000

0,094

0,000

0,000

0,094



q=A/tos

[ha]
[ha]
[ha]
[ha]
[ha]

[ha]



Tabela 2.4. Warto$ci wspoétczynnika A

Wartosé
prawdopodobienstwa
pojawienia sie deszczu

Warto$¢ wspotczynnika A zaleznie od
Sredniej rocznej wysokosci opadu h[mm]

p[%] Do 800 |Do 1000 |Do 1200 |Do 1500
5 1276 1290 1300 1378
10 1013 1083 1134 1202
20 804 920 980 1025
50 592 720 750 796
100 470 572 593 627




Rodzaj powierzchni |y

Dachy szczelne

(blacha, papa) 0,90 - 0,95
Drogi bitumiczne 0,85-10,90
Bruki kamienne im

klinkierowe 0,75-0,85
Bruki jak wyzej lecz

bez zalanych spoin 0,50 — 0,70
Bruki gorsze bez

zalanych spoin 0,40-0,50
Drogi ttuczniowe 0,25-10,60
Drogi zwirowe 0,15-10,30
Powierzchnie

niebrukowane 0,10-0,20
Parki, ogrody, taki,

zielence 0,00-0,10
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